
ROMANIA 

JUDETUL VASLUI 

COMUNA REBRICEA 

COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

 

 

                                 HOTĂRÂREA nr. 5 din 22  decembrie 2023 

 

privind identificarea de soluții de rezolvare și luarea de măsuri pe termen lung, care 

să asigure furnizarea apei menajere populației din comuna Rebricea, din sistemul de 

apă menajeră din localitatea Sasova. 

 

 

Având in vedere : 

-      Deficitul mare de apă la nivelul comunei Rebricea, datorat lipsei precipitațiilor și ninsorilor, 

în perioada iulie-decembrie a anului curent și a faptului că apa se furnizează în continuare 

restricționat, doar trei zile pe săptămână, chiar și în perioada rece, ceea ce determină multe 

nemulțumiri în rândul populației: 

 

- Hotărârea Comitetului Local pentru Situații de Urgență cu nr. 1/30.06.2023, Hotărârea 

Comitetului Local pentru Situații de Urgență cu nr. 3 și 4 din 18.07.2023; 

 

 

Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă al comunei Rebricea, judeţul Vaslui,  

emite următoarea hotărâre : 

 

Art.1. –S-a identificat ca posibilă soluție de rezolvare a deficitului de apă menajeră, populației 

din comuna Rebricea: 

- Proiectarea și executarea unei rețele de puțuri forate în localitatea Draxeni, 

care să deservească strict sistemul de de apă menajeră din localitatea Sasova. 

Art.2. – Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însarcinează preşedintele CLSU 

Rebricea. 

Art.3. – Un exemplar de pe prezenta se va comunica: 
‐ Preşedintelui CLSU Rebricea; 
‐ Membrilor CLSU Rebricea; 
‐ Se va afişa şi publica pe site-ul www.comunarebricea.ro 
 

     Rebricea,  22 decembrie 2023 

 

 

                PREȘEDINTELE Comitetului Local pentru Situaţii de   

                        Urgenţă al comunei Rebricea, judeţul Vaslui 

 

    Primar, 

Mihăilă Neculai 

 

 

                
 

http://www.comunarebricea.ro/
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ROMANIA 

JUDETUL VASLUI 

PRIMARIA COMUNEI REBRICEA 

Comitetul local pentru situatii de urgenta 
Nr. 9164 din 22.12.2023 

 

PROCES- VERBAL 
 al ședinței ordinare a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al 

comunei Rebricea din data de  22 decembrie 2023 

 

  Încheiat astazi, data de mai sus, la ședința Comitetului Local pentru Situații 

de Urgență, în baza convocatorului  nr. 8893/20.12.2023, sedinta la care au participat 

un numar de 8 membri ai CLSU al comunei Rebricea 

Convocarea membrilor  s-a făcut telefonic și pe bază de semnături. 

Lucrarile sedintei ordinare incep la orele 10,00 si au loc în sala de ședințe al 

consiliului local  Rebricea, cu urmatoarea ordine de zi:  

 

➢ Identificarea de soluții de rezolvare și luarea de măsuri pe termen 

lung, care să asigure furnizarea apei menajere populației, având în vedere 

deficitul mare de apă datorat fenomenului de secetă prelungită la nivelul 

Comunei Rebricea. 

 

Se aprobă ordinea de zi cu unanimitate. 

 

Domnul primar Mihăilă Neculai explică că anul acesta a fost un an deosebit 

deoarece a fost o lipsă foarte foarte mare de apă chiar și la aceast moment. 

Având în vedere existența conductei la Draxeni și faptul că acolo este mereu apă, 

ne-am gandit să facem o captare de apă de la Draxeni, la sistemul de apă de la 

Sasova. 

Am luat legătura cu doamna Alexa care va face niște studii, în devizul 

general costurile se ridică la 722.532 lei, plus cheltuieli neprevăzute, rezultând 

un total de 1.348.361 lei. 

Mulți cetățeni gândesc că s-a făcut rău cu ani în urmă dar nimeni nu știa 

acum 10 ani că râul va seca, tot studii s-au făcut si data trecută. 

Domnul Sava, care a făcut studiile și anterior, ne-a făcut o nouă ofertă și ne-a 

comunicat ca nu mai sunt firme care să dorească să facă chesoane, deoarece e 

foarte greu si periculos. 

El propune să se facă  trei forări, în baza unor studii, să bage țeavă de 110cm 

și în urma unor calcule să vadă câtă apă se poate capta. În trei săptămâni va 

face puțurile și rezolvăm repede, costurile sunt de 70.000 lei. 

Domnul primar spune că îl va chema pe domnul geolog să mai negocieze 

acestă sumă. Studiile geo ne vor arăta volumul de apă existent. 

Domnul Robac întreabă care este stadiul pe POIM iar domnul primar explică 

că a fost la domnul director de la Aquavas și că dumnealui nu știa detaliile 

tehnice însă se va interesa și ne comunică. 
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Domnul Zaharia Petrea spune că era mai bine cu cheson decât cu puțuri 

forate dar domnul primar spune că doamna Alexa, ne va face tot ce vrem pentru 

cheson, studii, documente dar ca nu va veni nici un constructor să le facă. 

Domnul Zaharia spune că totusi să cerem o ofertă și pentru cheson, să facem 

comparație. 

Domnul primar spune că da, se va cere o ofertî și oricum se va negocia si cu 

dl Sava. 

Domnul Robac spune că se vor face studii, se plătesc și dacă nu este apă, ce 

rezolvăm ? 

Domnul primar spune că cetățenii sunt iritați, de ce la Draxeni este apă 

mereu și la Sasova, nu, dar ei nu înteleg că sunt două sisteme diferite iar la 

Draxeni nu se poate opri, pentru că după ar fi probleme mult mai mari. 

  

 Se votează, cu unanimitate de voturi a celor prezenți, ca soluție de rezolvare și 

luarea de măsuri pe termen lung, care să asigure furnizarea apei menajere 

populației, având în vedere deficitul mare de apă datorat fenomenului de secetă 

prelungită la nivelul Comunei Rebricea, Proiectarea și executarea unei rețele de 

puțuri forate în localitatea Draxeni, care să deservească strict sistemul de apă 

menajeră din localitatea Sasova și extinderea retelei secundare de alimentare cu 

apa pentru satele Bolați și Tufești. 

 

Ne vom reîntâlni la o ședință în ianaurie și vom vedea exact ce s-a negociat și 

ce putem face. 

 

 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal astăzi 22.12.2023 

 

 

Presedinte C.L.S.U.,     Secretar C.L.S.U., 

                Mihăilă Neculai           Maftei Adina 
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